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O B R A Z L O Ž I T V E  
k točkam dnevnega reda in predlogi sklepov za obravnavo  

na 18. redni seji Občinskega sveta Občine Gorenja vas - Poljane,  
ki bo v četrtek, 26. februarja 2026 

 
 
 

Izvrševanje sklepov 17. redne seje: 
Sklep št. 142: sprejet zapisnik 16. redne seje, ki je bila 9. 10. 2025, in poročil o izidu glasovanja s 4. in 5. 
dopisne seje 
Sklep št. 143: sprejet Odlok o proračunu Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2026  
Sklep št. 144: sprejet Načrt ravnanja s stvarnim premoženjem Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2026  
Sklep št. 145: sprejet Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski inšpektorat in 
redarstvo občin Vrhnika, Brezovica, Gorenja vas – Poljane, Žiri, Borovnica, Log – Dragomer, Horjul 
 
PREDLOG SKLEPA ŠT. 146: 
Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme poročilo o izvrševanju sklepov in potrdi zapisnik 17. 
redne seje, ki je bila 11. 12. 2026, s tem, da je o izvrševanju pa je potrebno poročati. 
 
 
K 3. točki 
Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o enkratnem denarnem prispevku za novorojence 
v Občini Gorenja vas - Poljane je samostojna priloga v gradivu, obravnaval pa ga bo tudi pristojni odbor na 
svoji seji dne 18. 2. 2026, zapisnik odbora bo objavljen spletno v gradivu za tekočo sejo. 
 
PREDLOG SKLEPA ŠT. 147: 
Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o 
enkratnem denarnem prispevku za novorojence v Občini Gorenja vas - Poljane v predloženem besedilu. 
 
 
K 4. točki 
V prilogi je obrazložitev lokacijske preveritve, ki ureja manjšo spremembo zazidljivosti na zemljiški parceli  
št. 1053/1, v k.o. Podobeno na območju naselja Delnice, ki se potrjuje s priloženim sklepom. Zaradi 
obsežnosti gradiva je celoten Elaborat lokacijske preveritve s prilogami, zbranimi soglasji in dokumentacijo 
postopka dostopen na spletni strani občine v spletno objavljenem gradivu 18. redne seje občinskega sveta. 
 
PREDLOG SKLEPA ŠT. 148: 
Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za 
določitev obsega stavbnega zemljišča  pri posamični poselitvi na parceli št. 1053/1, k.o. Podobeno v občini 
Gorenja vas – Poljane (ID 5877) v predloženem besedilu. 
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K 5. točki 
V prilogi je obrazložitev lokacijske preveritve, ki ureja spremembo namembnosti za gradnjo stanovanjske 
hiše v naselju Jazbine, ki se potrjuje s priloženim sklepom. Zaradi obsežnosti gradiva je celoten Elaborat 
lokacijske preveritve s prilogami, zbranimi soglasji in dokumentacijo postopka dostopen na spletni strani 
občine v spletno objavljenem gradivu 18. redne seje občinskega sveta. 
 
PREDLOG SKLEPA ŠT. 149: 
Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o potrditvi Elaborata lokacijske preveritve za 
določitev obsega stavbnega zemljišča  pri posamični poselitvi na parcelah št. 776 in 777/1, k.o. Gorenja 
Ravan, na območju PEUP JAZ-02/06 v občini Gorenja vas – Poljane (ID 5923) v predloženem besedilu. 
 
 
 
K 6. točki 
V prilogi je obrazložitev lokacijske preveritve, ki se nanaša na selitev domačije Gorenja Dobrava 32 zaradi 
poplav. Lokacijska preveritev je bila sicer že sprejeta na korespondenčni seji lanskega novembra, vendar 
je zaradi procesne napake v postopku potrditve Elaborata LP potrebna ponovna v potrditev. Elaborat LP 
vključno z območjem zazidljivosti v celoti ostaja nespremenjen. Dodatek k gradivu predstavlja s strani 
Državne tehnične pisarne usklajen Zapisnik lokacijske preveritve, ki je bil v februarju dodatno dopolnjen 
in predstavlja obvezno sestavino gradiva za sprejem LP. 
 
PREDLOG SKLEPA ŠT. 150: 
Občinski svet Občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o potrditvi elaborata lokacijske preveritve za 
manjšo spremembo območja stavbnega zemljišča določenega v Občinskem prostorskem načrtu Gorenja 
vas – Poljane za nadomestitveni objekt Gorenja Dobrava 32 (ID 4760) v predloženem besedilu. 
 
 
 
K 7. točki 
Predlog povišanja cen programov predšolske vzgoje v občini Gorenja vas – Poljane z obrazložitvami je 
samostojna priloga  v gradivu. Ne glede na zadnje povišanje cen programov vrtcev v juliju 2025 je zaradi 
aktualnega zakonskega povišanja stroškov plač in rasti spremljajočih stroškov dela vzgojiteljic v vrtcih 
potrebno ponovno povišanje cen za vse programe vrtca. Predlog povišanje je obravnaval in občinskemu 
svetu v sprejem pa ga je predlagal tudi pristojni  odbor za šolstvo, kulturo in šport. 
 
PREDLOG SKLEPA ŠT. 151: 
Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme sklep o določitvi cen programov predšolske vzgoje 
Občine Gorenja vas – Poljane v predloženem  besedilu. 
 
 
K 8. točki: 
Zaradi izteka mandata predstavniku občine v svetu javnega zavoda Knjižnica Ivana Tavčarja Škofja Loka se 
na osnovi priložene pobude predlaga imenovanje novega predstavnika občine v svetu zavoda. Predlog 
imenovanja bo pripravila komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja, ki se bo sestala pred sejo 
občinskega sveta. 
 
PREDLOG SKLEPA ŠT. 152: 
Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane za predstavnika ustanovitelja v svetu javnega zavoda Knjižnica 
Ivana Tavčarja Škofja Loka imenuje ……………………. 
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K 9. točki 
Predlog odvzema javnega dobra z obrazložitvijo je samostojna priloga v gradivu. 
 
PREDLOG SKLEPA ŠT. 153: 
Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme Sklep o odvzemu statusa grajenega javnega dobra za 
nepremičnine parc. št. 1177/2, 1177/3, 1177/4 in 1177/6 k.o. Lučine v predloženem besedilu. 
 
 
 

 
Pripravila: 

- Elizabeta Rakovec 

  
 
 

župan 
Milan Čadež, l.r. 

 


